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1.GİRİŞ 

 

Süleyman Demirel Üniversite’sinde görev yapmakta olan paydaşların Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nden memnuniyet derecelerini tespit etmek için Araştırma Faaliyetlerine Yönelik İç Paydaş 

Anketi gerçekleştirilmiştir. Araştırma Faaliyetlerine Yönelik İç Paydaş Anketi Google Form üzerinden 

gerçekleştirilmiş olup, 682 kişi cevaplamıştır. Anket sonuçlarından elde edilen istatistikler ilerleyen 

bölümlerde detaylandırılarak sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.ANKET SONUÇLARI 

 

1.Görev Yaptığınız Birim?  

 

Şekil 2.1. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplardan kurumda görev yapılan birimlere göre yüzdesel olarak 

ön plana çıkan cevabın  %72,0’lik yüksek bir oranla fakülte olduğu görülmektedir. Diğer kategorisi, 29 

Ekim olimpik yüzme havuzu, Koordinatörlük ve Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığını kapsamaktadır. 

 

2.Unvanınız/Göreviniz nedir? 

 

 

Şekil 2.2. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre kurumda bulunan paydaşların unvan/görev 

dağılımlarının %22,70’ini öğrenciler oluşturuken, %23,30’unu Dr. Öğretim üyeleri, %11,70’ini ise 

araştırma görevlilerinin oluşturduğu görülmektedir. 
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3.Süleyman Demirel Üniversitesi'ndeki Hizmet Yılınız? 

 

 

Şekil 2.3. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre Süleyman Demirel Üniversitesi’nde iç paydaşların 

%30,50’sinin 1-4 yıl arası hizmet verdiği görülürken, %15,50’sinin 1 yıldan az, %7,90’ının ise 15-20 yıl 

arası hizmet verdiği görülmektedir. 

 

4.SDÜ’nün araştırma faaliyetleri, araştırmaya yönelik sağlanan destek, hizmet ve imkanlarıyla 

ilgili aşağıda verilen ifadelere katılma düzeyinizi işaretleyiniz. 

 

4.1. Araştırma ve yayın yapmaya teşvik edici mekanizmalar yeterlidir. 

 

 

Şekil 2.4. 4.1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğu araştırma ve yayın 

yapmaya teşvik edici mekanizmaların yeterli olduğunu düşünmektedir. 
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4.2.Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) sağlanan destekler yeterlidir. 

 

Şekil 2.5. 4.2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre yüzdesel olarak ön plana çıkan cevap “katılıyorum” 

olduğundan, Bilimsel Araştırma Projeleri’ne (BAP) sağlanan desteklerin yeterli olduğu düşünülmektedir. 

 

 

 

 

 

4.3.BAP performans sistemini yeterli buluyorum. 

 

Şekil 2.6. 4.3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre yüzdesel olarak ön plana çıkan cevap “katılıyorum” 

olduğundan, iç paydaşların BAP performans sistemini yeterli bulduğu düşünülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4.4.Araştırma ve Yenilikçilik Direktörlüğü’nden (AYD) ve faaliyetlerinden haberdarım. 

 

Şekil 2.7. 4.4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğunun Araştırma ve 

Yenilikçilik Direktörlüğü’nden (AYD) ve faaliyetlerinden haberdar olduğu düşünülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.5.Araştırma ve Yenilikçilik Direktörlüğü (AYD) tarafından sağlanan destek ve hizmetler yeterlidir. 

 

Şekil 2.8. 4.5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğunun Araştırma ve 

Yenilikçilik Direktörlüğü (AYD) tarafından sağlanan destek ve hizmetlerin yeterliliği konusunda kararsız 

kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4.6.Ulusal proje yazma/başvuru konularında destek sağlama olanakları yeterlidir. 

 

Şekil 2.9. 4.6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğu ulusal proje 

yazma/başvuru konularında destek sağlama olanaklarının yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

4.7.Uluslararası proje yazma/başvuru konularında destek sağlama olanakları yeterlidir. 

 

Şekil 2.10. 4.7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre yüzdesel olarak ön plana çıkan cevap “katılıyorum” 

olduğundan, uluslararası proje yazma/başvuru konularında destek sağlama olanaklarının yeterli olduğu 

düşünülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

4.8.Dış kaynaklı projelerin (TÜBİTAK gb.) uygulanmasında kolaylık/destek sağlanır. 

 

Şekil 2.11. 4.8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre yüzdesel olarak ön plana çıkan cevap “katılıyorum” 

olduğundan, dış kaynaklı projelerin (TÜBİTAK gb.) uygulanmasında kolaylık/destek sağlandığı 

düşünülmektedir. 

 

 

 

 

 

4.9.Araştırma için sağlanan veri tabanları, kitap vb. imkanlar yeterlidir. 

 

Şekil 2.12. 4.9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğu araştırma için 

sağlanan veri tabanları, kitap vb. imkanların yeterli olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

4.10.Araştırma laboratuvarlarının sayısı yeterlidir. 

 

Şekil 2.13. 4.10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğunun araştırma 

laboratuvarlarının sayısının yeterliliği konusunda kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.11.Araştırma laboratuvarlarının niteliği yeterlidir. 

 

Şekil 2.14. 4.11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğunun araştırma 

laboratuvarlarının niteliğinin yeterliliği konusunda kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

4.12.Teknokent faaliyetleri ve çalışmalarından haberdarım. 

 

Şekil 2.15. 4.12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların, teknokent faaliyetleri ve 

çalışmalarından haberdar olup olmama durumunda yüzdesel olarak ön plana çıkan cevabın “kararsızım” 

olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.13.Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) faaliyetleri ve çalışmalarından haberdarım. 

 

Şekil 2.16. 4.13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğunun Teknoloji 

Transfer Ofisi (TTO) faaliyetleri ve çalışmalarından haberdar olup olmama konusunda kararsız kaldığı 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

4.14.Girişimcilik desteklerinden haberdarım. 

 

Şekil 2.17. 4.14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğunun Girişimcilik 

desteklerinden haberdar olup olmama konusunda kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.15.Yenilikçi Teknolojiler Uygulama ve Araştırma Merkezi’nin (YETEM) faaliyetlerinden ve sunduğu 

hizmetlerden haberdarım. 

 

Şekil 2.18. 4.15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların, Yenilikçi Teknolojiler Uygulama ve 

Araştırma Merkezi’nin (YETEM) faaliyetlerinden ve sunduğu hizmetlerden haberdar olup olmama 

durumunda yüzdesel olarak ön plana çıkan cevabın “katılıyorum” olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

4.16.Araştırma Merkezleri’nin alt yapı, personel ve hizmet imkanları yeterlidir. 

 

Şekil 2.19. 4.16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğunun Araştırma 

Merkezleri’nin alt yapı, personel ve hizmet imkanlarının yeterliliği konusunda kararsız kaldığı 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

4.17.Desteklenen öncelikli araştırma alanlarından (tematik alanlar) haberdarım. 

 

Şekil 2.20. 4.17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların, desteklenen öncelikli araştırma 

alanlarından (tematik alanlar)  haberdar olup olmama durumunda yüzdesel olarak ön plana çıkan cevabın 

“katılıyorum” olduğu görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

4.18.Üniversitemizin ödül yönergesinden haberdarım. 

 

Şekil 2.21. 4.18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların, üniversitemizin ödül yönergesinden 

haberdar olup olmama durumunda yüzdesel olarak ön plana çıkan cevabın “katılıyorum” olduğu 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

4.19.Üniversitemizin ödül yönergesi yeterlidir. 

 

Şekil 2.22. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre iç paydaşların büyük çoğunluğunun üniversitemizin 

ödül yönergesinin yeterliliği konusunda kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5.Araştırma ve Yenilikçilik Direktörlüğü’nün sunduğu aşağıdaki hizmetlerden yararlandıysanız 

memnuniyet derecenizi belirtiniz. (Yararlanmadığınız hizmet var ise boş bırakınız.) 

 

5.1.Proje Mentor Desteği 

 

 

Şekil 2.23. 5.1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre “Proje Mentor Desteği” hizmetinin memnuniyet 

düzeyinden iç paydaşların büyük çoğunluğunun kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

5.2.Makale Dil Yazım Kontrolü (Proofreading) Desteği 

 

 

Şekil 2.24. 5.2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre “Makale Dil Yazım Kontrolü (Proofreading) 

Desteği” hizmetinin memnuniyet düzeyinden iç paydaşların büyük çoğunluğunun kararsız kaldığı 

görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5.3.Makale Ön Değerlendirme Desteği 

 

 

Şekil 2.25. 5.3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre “Makale Ön Değerlendirme Desteği” hizmetinin 

memnuniyet düzeyinden iç paydaşların büyük çoğunluğunun kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

5.4.Ulusal Proje Yazma Eğitimi 

 

 

Şekil 2.26. 5.4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre “Ulusal Proje Yazma Eğitimi” hizmetinin 

memnuniyet düzeyinden iç paydaşların büyük çoğunluğunun kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.5.Uluslararası Proje Yazma Eğitimi 

 

 

Şekil 2.27. 5.5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre “Uluslararası Proje Yazma Eğitimi” hizmetinin 

memnuniyet düzeyinden iç paydaşların büyük çoğunluğunun kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

5.6.Ön Kuluçka- Kuluçka Desteği 

 

 

Şekil 2.28. 5.6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre “Ön Kuluçka- Kuluçka Desteği” hizmetinin 

memnuniyet düzeyinden iç paydaşların büyük çoğunluğunun kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5.7.Patent Ofisi Desteği 

 

 

Şekil 2.29. 5.7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre “Patent Ofisi Desteği” hizmetinin memnuniyet 

düzeyinden iç paydaşların büyük çoğunluğunun kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

5.8.Teknokent Desteği 

 

 

Şekil 2.30. 5.8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre “Teknokent Desteği” hizmetinin memnuniyet 

düzeyinden iç paydaşların büyük çoğunluğunun kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5.9.Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) Desteği 

 

 

Şekil 2.31. 5.9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre “Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) Desteği” 

hizmetinin memnuniyet düzeyinden iç paydaşların büyük çoğunluğunun kararsız kaldığı görülmektedir. 

 

 

 

6.Araştırma faaliyetlerine ilişkin duyuruları hangi kanallardan takip ediyorsunuz? 

 

Şekil 2.32. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran iç paydaşların verdiği cevaplara göre araştırma faaliyetlerine ilişkin duyuruları iç 

paydaşların %77,90’ının SDÜ web sayfasından takip ettiği, %37,0’si sosyal medyadan, %19,50’si SDÜ 

etkinliklerinden, %13,80’i SDÜ yayınlarından ve %48,8’inin ise E-postalardan takip ettiği görülmektedir. 
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